



В городе Уфе завершено расследование уголовного дела по обвинению директора предприятия в невыплате заработной платы



Следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Уфы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела по обвинению 54-летнего директора ООО «НефтеГазСтройКомплект» в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше 2 месяцев заработной платы).

По версии следствия, в 2017 и 2018 году директор и единственный учредитель предприятия, достоверно зная о наличии задолженности по заработной плате перед своими работниками, не принял мер к ее погашению, в результате сумма задолженности составила более 300 тыс. рублей. При этом, предприятие располагало денежными средствами в общей сумме почти 30 млн рублей, которые, по указанию руководителя, направлялись на платежи в бюджет,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

внебюджетные фонды и по исполнительным документам, на оплату за товары и услуги, а также платежи на пополнение собственного счета.

В ходе следствия большая часть задолженности перед работниками была погашена.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1272955>